
TRAVASSO E OIS DA RIBEIRA
ENTRE O VOUGA, O AGUEDA E A PATEIRA

REUNIÃO DE EXECUTIVO

Sessão Ordinária

Ata n.º 8/2025

-----Aos quatro dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, pelas dezoito horas e trinta minutos,

no edifício da União das Freguesias de Travassô e Óis da Ribeira, em Óis da Ribeira, reuniu o Executivo da

Junta, composto por: Presidente, Sérgio Edgar da Costa Neves e a Tesoureira, Ilda Maria de Almeida

Pinheiro, estando assim presentes dois elementos do executivo, com falta justifica da secretária, Ana Sofia

Framegas.--

-----No período antes da ordem do dia estiveram presentes a pedir esclarecimentos ao senhor Presidente

Maria Albertina Estima Tavares da Silva e Albano Rodrigues Martins, relativamente a um prédio rústico na

Rua do Gaio em Cabanões, inscrito na matriz sob o artigo 3819, porque os mesmos cederam à Refer, à cerca

de vinte anos, alguns metros do mesmo terreno, como presentemente pretendem vender o restante

terreno, necessitam de fazer uma retificação de área do terreno para isso necessitam de uma certidão da

União de Freguesias de Travassô e Óis da Ribeira, como o artigo atualmente, já não confronta com a linha

de comboio, mas sim com a Rua do Gaio. Foram informados que como entregam documentação como o

referido prédio lhes pertence a UFTOR irá facultar a referida certidão com a retificação das confrontações.---

-----Pediu a palavra o Presidente, Sérgio Neves, para informar:-

-----No âmbito da cedência da viatura AE-54-QG, à Associação Desportiva de Travassô, no passado dia 28 de

setembro de 2024, deliberada na 16ª Reunião Extraordinária de Executivo, do ano transato, recebemos um

ofício de aviso de cobrança de taxas de portagens, da entidade PORTVIAS, o mesmo foi remetido para a

associação para liquidação do valor de 9,32€ (nove euros e trinta e dois cêntimos), comprometendo-se a

mesma a liquidar na próxima semana.

-----Após aprovação na 9ª Reunião Extraordinária de Executivo, datada de dezasseis de julho de dois mil e

vinte e cinco, da liquidação da 1ª Tranche de Apoio à Natalidade a Daniela Soraia dos Santos Tavares, por

lapso foi liquidado a totalidade do apoio, pelo que solicitamos o envio dos respetivos comprovativos de

aquisição de produtos de puericultura, com urgência.
-----Ordem do dia:-

-----PONTO UM - Análise, deliberação e decisão do Requerimento 8/2025 de Apoio à Natalidade, para o

bebé Lourenço Aguiar Soares, requerido por Eva Marisa Lourenço Aguiar.-

-----PONTO DOIS - Análise, deliberação e decisão do Requerimento 9/2025 de Apoio à Natalidade, para a

bebé Marias Leonor Framegas Gomes, de Cristina Maria Framegas Soares.

-----PONTO TRÊS - Análise, deliberação e decisão de Requerimento de Averbamento de Titularidade da

Sepultura nº 150, Talhão C, do Cemitério de Travassô, de Aida Alexandrina da Silva Neves e a António Israel

da Silva Neves

-----PONTO QUATRO - Análise, deliberação e decisão de pagamento da segunda tranche de apoio

Natalidade a Carla Patrícia da Sílvia Gomes mãe da bebé.

à

-----PONTO CINCO - Análise, deliberação e decisão de pagamento de gasóleo a Alves Bandeira & CA, Lda.----

-----PONTO SEIS - Análise, deliberação e decisão de Requerimento nº5/2025, de Cedência de Viatura AE-54-

QG, à Cruz Vermelha Delegação de Águeda.-

-----PONTO SETE - Análise, deliberação e decisão de pedido de Hugo Vidal, para realização do evento

Volkswagen, na Pateira de Óis da Ribeira.--
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----PONTO OITO - Análise, deliberação e decisão de pedido de alteração/retificação de cláusulas ao

contrato de obras para reparação de 5 rombos, na margem do Rio Águeda em Travassô, solicitado pela

entidade Regamot, Lda.---

-----De seguida, passou-se ao período da Ordem do Dia.

-----PONTO UM - Análise, deliberação e decisão do Requerimento 8/2025 de Apoio à Natalidade, para o

bebé Lourenço Aguiar Soares, requerido por Eva Marisa Lourenço Aguiar, depois de analisada

documentação entregue.-

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.-

a

-----PONTO DOIS - Análise, deliberação e decisão do Requerimento 9/2025 de Apoio à Natalidade, para a

bebé Marias Leonor Framegas Gomes, de Cristina Maria Framegas Soares, após analisada a documentação

entregue.---

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.

-----PONTO TRÊS - Análise, deliberação e decisão de Requerimento de Averbamento de Titularidade da

Sepultura nº 150, Talhão C, do Cemitério de Travassô, de Aida Alexandrina da Silva Neves e a António Israel

da Silva Neves. Alvará nº177, em nome de António de Melo Neves, sua única herdeira Laura da Silva Neves

conforme documentação que comprova, no entanto a mesma cede a sepultura aos seus dois únicos filhos,

Aida Neves e a António Neves.-

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.

-----PONTO QUATRO - Análise, deliberação e decisão de pagamento da segunda tranche de apoio

Natalidade a Carla Patrícia da Sílvia Gomes mãe da bebé, entregue o comprovativo de despesas com

criança.

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.

à

a

-----PONTO CINCO - Análise, deliberação e decisão de pagamento de gasóleo a Alves Bandeira & CA, Lda.,

abastecimento da viatura AE-54-QG.--

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.

-----PONTO SEIS - Análise, deliberação e decisão de Requerimento nº5/2025, de Cedência de Viatura AE-54-

QG, à Cruz Vermelha Delegação de Águeda, de 05/08/2025 a 19/08/2025, no âmbito do plano de atividade

de férias dos utentes da instituição, após analisado.

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.

-----PONTO SETE - Análise, deliberação e decisão de pedido de Hugo Vidal, para realização do evento

Volkswagen, na Pateira de Óis da Ribeira, no dia 7 de setembro de 2025, bem como cedência de duas ou

três baias de proteção e reparação/preparação da estrada para exposição de carros, sendo que alguns dos

mesmos são carros rebaixados. Com pagamento da devida taxa conforme o Regulamento.

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.-

-----PONTO OITO - Análise, deliberação e decisão de pedido de alteração/retificação de cláusulas ao

contrato de obras para reparação de 5 rombos, na margem do Rio Águeda em Travassô, solicitado pela

entidade Regamot, Lda.:--

Cláusula 4 - O pagamentos conforme foi descrito no orçamento é de 50% na adjudicação dos

trabalhos, 25% na metade da Obra e os restantes 25% no final da Obra.

Cláusula 5 - Pelo menos 45 dias para a conclusão da Obra.-

Cláusula 6, ponto 2- não carece de qualquer garantia, uma vez que a força das águas é imprevisível

e não é da nossa responsabilidade os rombos que possam vir a surgir durante os próximos cinco
anos e o material é fornecido pelo primeiro outorgante.-

-----Após analisado o pedido de alteração das cláusulas sugere-se as seguintes alterações: Cont. 510 840 671
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Cláusula 4 - O pagamentos do valor é comparticipado pela Câmara Municipal, pelo que tem de ser

de acordo com a mesma, trinta por cento iniciais e restante no final.-

Cláusula 5 - De acordo com o prazo de conclusão sugerido pela Regamot, Lda., de 45 (quarenta e

cinco) dias.--

Cláusula 6 - De acordo que o material seja fornecido pela União das Freguesias de Travassô e Óis da
Ribeira, sendo que de acordo com os contratos públicos a obra tem de ter garantia, sugerimos que

se coloque ressalva que estão excluídos de garantia, rombos que se comprovem ser fruto de

intempéries e fenómenos naturais adversos.

Deliberação: Deliberado e aprovado por unanimidade.

-----Ao abrigo do nº4 do artigo 57º da Lei 75/2013, de 12 de setembro, bem como dos nº4 do artigo 27º do

Código do Procedimento Administrativo (CPA), o Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a presente

ata para efeitos imediatos.--

------Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Executivo declarou encerrados os trabalhos desta reunião,

da qual foi lavrada a presente ata, que será assinada pelos membros do executivo aqui presentes.

Presidente,

Sérgio Edgar da Costa Neves

Tesoureira,

Ilda Maria de Almeida Pinheiro

Jeda Pinheiro
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